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COMPTE RENDU du CONSEIL D’ADMINISTRATION  
du mardi 30 mai 2017 

Présents : 
Mme. Vilayvanh Lefèbvre  : Présidente du COGES  
M. Jean-Marie Knapp  : Secrétaire par intérim du COGES 
M. Matthew Ebdon   : Parent élu au COGES 
Mme Stéphanie Hecquet  : Parent invité  
M. Jérôme Dubois-Mercent  : COCAC 
M. Sébastien Mathey  : Proviseur 
M. Dominique Goduel  : Directeur du primaire 
M. Saïd El-Moutaoukil  : Directeur Administratif et Financier  
M.  Laurent Amselem  : Représentant du personnel 

 
Excusés : 

M. Detsada Soukhaseum  : Parent élu au COGES 
M. Southasen Boulom  : Parent élu au COGES 

 
Ordre du jour : 

1- Adoption de l'ordre du jour 

2- Adoption du PV du CA du 27 avril 

3- Avis sur le changement de discipline du poste de résident de SVT / transformation du poste 

d’EEMCP2 de lettres d’établissement’ à ‘zone’ 

4- État du projet d'extension  

5- Point sur les impayés  

6- Point convention collective  

7- Préparation de l'AGO du 15 juin 2017 

8- Approbation du compte rendu de la commission cantine 

9- Présentation de la commission transport 

 

 Discussions 

i.  1. Adoption de l’ordre du jour- Acte 1 

 Ajout des points  

8- Approbation du compte rendu de la commission cantine 
9- Présentation de la commission transport 

====L’ordre du jour est adopté à l’unanimité==== 

ii.  2. Adoption du PV du CA du 27 avril 2017- Acte 2 

 ● ====Le procès-verbal de la réunion du CA d’avril est adopté à l’unanimité ==== 

http://www.lyceehoffet.org/
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iii.  3.           Avis sur le changement de discipline du poste de résident de SVT* / transformation du 
poste d’EEMCP2* de lettres d’’établissement’ à ‘zone’ – Actes 3 et 4 

 ● 3a- Le poste de SVT a été proposé à un recruté local titulaire de l’Éducation nationale dont le 

détachement a été refusé au motif qu’il n’est pas resté 3 ans en France en qualité de titulaire ou 

stagiaire. Afin de préserver ce poste de résident, il est proposé de demander à l’AEFE de changer la 

discipline. L’EPS* était la seconde discipline identifiée lors du conseil d’établissement du 10 octobre 

2016 avec l’argumentaire suivant : 

●             1- discipline avec un fort renouvellement ; 3 enseignants en 4 ans qui postulent 

systématiquement pour des postes de détachés ; 

●             2- besoin d’une stabilité pour l’accompagnement de la mise en place des installations 

sportives sur le nouveau secondaire ; 

●             3- titulaire sur place donnant pleinement satisfaction et pouvant prétendre à ce poste de 

façon à ne licencier aucune personne. 

● ====La demande de changement de discipline SVT en EPS du poste de résident est adoptée à 

l’unanimité ==== 

● 3b- Le poste d’EEMCP2 de lettres est actuellement occupé par M. Esat Péposi avec un périmètre 

« zone » depuis septembre 2014. La qualité des enseignants recrutés et la pérennité de ce type de 

postes constituent des avantages indéniables pour notre établissement. Ainsi, une problématique 

majeure figurant dans l’axe 1 du projet d’établissement consiste à élever le niveau des élèves dans la 

maîtrise de la langue française. Cela nécessite une réelle ingénierie et des capacités d’innovations qui 

font souvent partie des compétences des EEMCP2 « zone », grâce à leur fine connaissance des 

pratiques dans les autres établissements. Attendu que nous n’avons aucun autre support de détaché 

en lettres et que les EEMCP2 « zone » disposent de compétences reconnues et utiles pour répondre 

à la problématique du LFIV, il apparaît que le maintien du périmètre « zone » de l’EEMCP2 de lettres 

est vivement souhaité par le conseil d’administration malgré la décharge horaire plus importante. 

● Enfin, il est à noter que l’établissement dispose déjà d’un EEMCP2 «établissement » qui participe 

activement à la formation en interne. 

● ====La demande de changement de périmètre du poste d’EEMCP2 de lettres de « établissement » 

à « zone » est adoptée à l’unanimité ==== 

● SVT *: sciences de la vie et de la terre 

● EEMCP2* : enseignant expatrié à mission de conseil pédagogique dans le secondaire 

● EPS* : Éducation physique et sportive 

iv.  4.           État du projet d’extension 

 ● Le projet d’extension est réalisé à plus de 50% et le constructeur prévoit désormais une livraison en 

novembre 2017 au lieu d’octobre 2017. Un courrier du comité de gestion a été adressé au 

constructeur, à l’architecte et à notre AMO* leur demandant d’être plus vigilants sur les délais, plus 

réactifs avec la commission extension, mieux organisés pour présenter les arbitrages au maitre 

d’ouvrage et de mobiliser davantage d’ouvriers sur le chantier. Le constructeur a répondu 

favorablement à ces demandes dans un courrier daté du 28 avril 2017 en présentant plusieurs 

engagements. L’AMO et l’architecte se sont aussi engagés sur des procédures plus claires et des 

contacts plus fréquents. 

http://www.lyceehoffet.org/
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● La commission extension se réunira le 31 mai afin de valider les plans des réseaux électriques, 

internet, eaux chaude et froide, siphons de sol et téléphones. 

● La portion de route menant au terrain (800m) n’est toujours pas réalisée. Le COCAC rappelle que 

l’ambassade est toujours mobilisée auprès des autorités et que le matin même, un des interlocuteurs 

a été à nouveau sollicité. Le point de blocage actuel est l’accord de la mairie du village et du district 

qui nous est refusé, car les responsables de ces niveaux communaux ne souhaitent pas prendre parti 

sans l’aval de la mairie qui elle souhaite au préalable l’accord du village et du district… 

● Par ailleurs, il est rappelé que la construction de cette route a été votée et se trouve dans le plan 

d’urbanisme. Néanmoins, les finances publiques ne permettent pas encore de réaliser tous les 

travaux votés sur l’année 2017 et des arbitrages auront lieu encore en cours d’année. 

●  

● AMO* : assistant à la maîtrise d’ouvrage 

v.  5. Point sur les impayés 

 Après une brève présentation de l'état du recouvrement des frais de scolarité de l'année 
2016-17, il a été constaté : 

- une baisse du montant des impayés de 25% par rapport à l’année précédente. 85 000 
USD en mai 2016 contre 65 000 USD en mai 2017; 

- une baisse du nombre des impayés de 50%. 53 familles en 2016 contre 26 cette 
année; 

- 11 familles affichent les mêmes difficultés financières que l’année précédente ;  
- 6 familles ont un enfant en Terminale;  
- les familles en situation “d’impayé” doivent des grosses sommes. 2 500 USD en 

moyenne contre 1 600 USD l’année précédente. 
Le service de gestion continue de relancer et recevoir les familles en difficulté pour 
essayer de trouver des solutions. 

  

vi.  6.       Point sur la convention collective   

 Plusieurs modifications de la convention collective ont été proposées et vues avec le représentant du 
personnel. Ce dernier consultera prochainement le personnel afin de faire une présentation des 
modifications. Néanmoins, parmi les modifications deux ne font pas encore l’unanimité. L’une d’elles 
concerne une révision des avantages, en particulier pour les nouveaux recrutés et notamment sur la 
quotité prise en charge pour les enfants scolarisés. Il est rappelé que le LFIV est le plus grand 
établissement de la zone proposant une exonération totale de la scolarité pour les enfants du 
personnel (après 1 an pour le premier et après 3 ans pour les suivants). Cet avantage concerne  peu 
de personnel et représente donc peu en terme de manque à gagner. 
Un rendez-vous avec le représentant du personnel, les parents élus et la direction est arrêté le 12 
juin de 14h à 15h afin d’avancer sur ce point, car il est convenu que les débats en conseil 
d’administration ne pourront pas aboutir. 
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vii.  7. Préparation de l’AGO 

  
L’assemblée générale ordinaire (AGO) est prévue le 15 juin à 18h00. Elle aura pour objets la 
présentation d’un compte rendu de l’année par les parents et  l’approbation du compte financier de 
l’année 2016.  
Madame l’Ambassadrice a d’ores et déjà fait part de ses regrets de ne pouvoir être présente et sera 
représentée par le COCAC. 
 
 

viii.  8. Approbation du compte rendu de la commission cantine – Acte 5 

 La commission s’est réunie vendredi 26 mai et a effectué un classement de 3 des 4 prestataires qui 
ont postulé. Un dossier a été écarté pour non-conformité. Le classement est le suivant : 

1- UP2U 
2- Aden Service 
3- Patuxay Café 

Par ailleurs, la commission cantine propose de reconduire tacitement 1 fois le contrat du prestataire. 
● ====Les deux propositions sont adoptées à l’unanimité ==== 

ix.               9-          Présentation de la commission transport 

 La perspective de l’ouverture du nouvel établissement a fait naître le besoin d’une réflexion au sujet 
du transport scolaire. Trois parents se sont portés volontaires pour participer à la première réunion 
qui s’est déroulée le 29 mai 2017 : Mmes Inthavong et Perrot et M. Couturier 
Le premier compte rendu sera diffusé en même temps que la lettre hebdomadaire « Au fait »,  puis il 
sera, comme les suivants, déposé sur l’espace sécurisé.  

 i. Date de l’AGO : jeudi 15 juin à 18h00 

 
 
Début de la séance à 18h10 
Fin de la séance à 20h10 
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